



关注南通发布 App

获取更多资讯内容

习近平同非洲朋友的故事

应习近平主席邀请，50多个中非合作论坛成员的国家元首、政府首脑和代表，非盟委员会主席、联合国秘书长以及多个国际组织负责人将于9月4日至6日齐聚北京，出席2024年中非合作论坛峰会。这不仅是中国同非洲的一件盛事，也是“全球南方”和整个国际社会的一件盛事。

“中国始终把发展同非洲国家团结合作作为对外政策的重要基石。中方将秉持真实亲诚理念，加强同非洲国家相互支持和友好合作”。半年前，甲辰龙年首场外事活动，习近平主席同再次访华的塞拉利昂总统比奥会晤时指出。

一边是最大的发展中国家，一边是发展中国家最集中的大陆，中国和非洲有着天然的亲近感。

习近平主席曾说：“我这个年纪的中国人，从小就是在中非友好的热烈气氛中长大的。”2013年以来，习近平主席五

次踏上非洲大陆，两次主持中非合作论坛峰会，在国内外同非洲国家领导人频密会晤，通过电话、视频、书信等方式同非洲各界保持紧密联系，留下一个个动人的中非友好故事。

- “永远做非洲国家的可靠朋友和真诚伙伴”
- “把中国发展同非洲自主可持续发展紧密结合起来”
- “风雨同舟、守望相助的好朋友、好伙伴、好兄弟”
- “为推动构建人类命运共同体树立典范”

据新华社电



扫码看全文

中共江苏省委十四届七次全会举行 坚定地在进一步全面深化改革开放上继续走在前列 奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章

省委常委会主持会议 信长星讲话

全会审议通过《中共江苏省委关于贯彻落实党的二十届三中全会精神，进一步全面深化改革、在推进中国式现代化中走在前做示范的决定》

交汇点讯 9月1日至2日，中国共产党江苏省第十四届委员会第七次全体会议在南京举行。全会深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，动员全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，高举改革开放旗帜，全面准确把握中央要求，紧密结合江苏实际，切实抓好改革任务推进落实，坚定地在进一步全面深化改革开放上继续走在前列，奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

全会由省委常委会主持。省委书记信长星作了讲话。

全会审议通过《中共江苏省委关于贯

彻落实党的二十届三中全会精神，进一步全面深化改革、在推进中国式现代化中走在前做示范的决定》。信长星在讲话中就《决定（讨论稿）》作了说明。全会充分肯定今年以来省委常委会的工作。一致认为，面对复杂多变的外部环境和艰巨繁重的发展任务，省委常委会全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话精神，坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁，全力稳增长稳预期，统筹发展和安全，扎实开展党纪学习教育，持续深化整治形式主义为基层减负，各项工作取得新进展新成效。

全会指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民，以伟大的历史主动、巨大的政治勇气、强烈的责任担当，坚决破除各方面体制机制弊端，实现改革由局部探索、破冰突围到系统集成、全面深化的转变，各领域基础性制度框架基本建立，许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构。在这场伟大变革中，习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动，创造性提出一系列新思想、新观点、新论断，将中国特色社会主义改革理论推进到了新的高度。党的二十届三中全会《决定》作出的重大论断、部署的改革举措，都是以习近平总书记关于全

面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断作为根本遵循，是对贯穿其中的立场观点方法的具体运用。学深悟透习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，必须始终把“两个维护”作为首要政治纪律和政治规矩，必须深刻把握进一步全面深化改革的主题、总目标、重大原则、重大举措、根本保证，必须紧密结合总书记对江苏工作重要讲话精神，牢牢把握进一步全面深化改革的前进方向。

全会回顾了改革开放和新时代以来江苏发展历程、阐释了新征程上江苏肩负的使命任务，

（下转A2版）

国务院办公厅印发意见 以高水平开放推动 服务贸易高质量发展

- 推动服务贸易制度型开放
- 促进资源要素跨境流动
- 推进重点领域创新发展
- 拓展国际市场布局
- 完善支撑体系

A8

市十六届人大常委会党组会议 暨第39次主任会议召开

本报讯（记者金帅）2日，市十六届人大常委会党组会议暨第39次主任会议召开。市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋主持会议并讲话。

会议学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，以及中央有关重要会议重要文件精神。会议听取市中级人民法院上半年工作情况报告；听取市检察院上半年工作情况报告、南通经济技术开发区检察院工作报告；研究市“两院”关于涉法涉诉信访工作情况的报告；听取市政府关于民生实事项目推进情况的报告；听取上半年人大机关全面从严治党工作汇报。

庄中秋强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述，紧紧围绕推进中国式现代化主题，结合南通实际，发挥人大职能，积极依法履职，以钉钉子精神把重点领域改革举措付之于行动、见之于成效，全面推进中国式现代化南通实践。机关党组要以学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神为重点，始善始终抓好党纪学习教育，持续抓好巡察整改工作，认真开展“算好廉政账”专题教育月活动，严格落实意识形态工作责任制，持续深化整治形式主义为基层减负，为提升南通人大工作整体质效提供有力保证。

市人大常委会党组、主任会议成员出席会议。

市人大常委会党组召开 理论学习中心组学习会

本报讯（记者金帅）2日，市人大常委会党组及机关党组理论学习中心组学习会召开，集中学习《中共中央关于进一步全面深化改革推进中国式现代化的决定》相关内容。市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋主持会议并讲话。

庄中秋强调，人民代表大会制度是实现我国全过程人民民主的重要制度载体，常委会党组和机关党组成员要深刻把握全面深化改革的重大意义，深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，及时跟进省委、市委部署要求，持续优化思路举措，创造性地依法履职，高质量抓好当前各项工作。要把做好意识形态工作摆在重要位置，全面落实意识形态工作责任制，加强意识形态阵地建设和管理，做好人大机关意识形态工作。

市人大常委会党组成员出席会议。



阿朗台橡新工厂今年四季度实现机械竣工

年产能将从3万吨
提高至4万吨

本报讯（记者陈可）8月28日，记者走进位于南通开发区的阿朗台橡（南通）化学工业有限公司新工厂，只见主体建筑已经完工，工人们正在进行送电调试等扫尾工作。新工厂预计今年第四季度实现机械竣工，建成后，丁腈橡胶的设计产能将从每年3万吨提高至4万吨。

2010年，由国际知名企业阿朗新科控股有限公司和台橡股份有限公司共同设立的阿朗台橡（南通）化学工业有限公司落户南通开发区。凭借台橡在中国丰富的工程和生产技术方面的经验知识，以及阿朗新科在丁腈橡胶领域的全球优势地位，加之本土市场需求，阿朗台橡成为市场优质丁腈橡胶产品供应商之一。

“丁腈橡胶具有耐油、耐热、耐磨、低透气等特性，被广泛用于汽车、建筑、运动器材、鞋类、电缆等行业。”公司副总经理李兴伟介绍，“中国丁腈橡胶市场发展迅速，是全球发展潜力最大的市场之一。我们在谋划进一步开拓亚洲新兴市场，提升我们丁腈橡胶市场竞争力。”

提升竞争力，开拓新市场，首先要上马新项目，通过设备更新提高产能。为此，2021年，结合我市长江沿岸生态环境保护的需求，阿朗台橡筹划将工厂从南通开发区化工园区北区迁建至南区。“利用迁建，可以将设计产能从现在的年产3万吨提高到4万吨。同时，采用先进的安全运营和环境保护标准，更符合当前国家绿色发展的新要求。”（下转A2版）

如东阳光岛110千伏变电站双回34公里电缆敷设完毕 “双龙”卧桥 跨海送电

本报讯（记者徐书影）经过70多天的海上作业，江苏省内跨海长度最长、敷设距离最远的电缆工程——如东洋口港阳光岛110千伏变电站双回34公里长跨海电缆全部敷设完毕。昨天下午，记者来到施工现场，10多名工人正在进行随桥电缆配件安装作业。

“要安装包括红外摄像头、感温线，故障测距仪、接地电流测量仪等监测设备，未来可及时排查故障隐患，保障整个电缆通道的安全。”

全网如东县供电公司发展建设中心安全质量监督技术专职徐鹏鹏介绍，配件安装工作预计9月底全面完工，整个阳光岛110千伏变电站工程计划10月底投运。阳光岛总面积3平方公里，岛内现已集聚中石油、协鑫汇通、国信、华润等4座LNG接收站项目，目前年接卸周转能力为700万吨，可满足江苏全年三分之一的天然气需求，预计到2027年，整岛年接卸能力将突破2600万吨。作为千万吨级能源岛建设的配套电力输送工程，阳光岛110千伏变电站跨海电缆为双回线，由岸上、桥上、岛上三部分组成，其中，桥上部分长10.04公里，利用黄海二桥预留的电缆通道连接岛内外。电缆工程全面完工后，将配合岛上110千伏变电站完成跨海送电，满足岛内4座大型LNG接收站建设、运营需要，带动的用电负荷将

是原先20千伏电缆供电方式的4倍以上。

“考虑到变电站未来的主要服务对象是LNG接收站这一重大能源基础设施工程，省公司在方案设计阶段便高度重视电缆的安全性及稳定性。”徐鹏鹏告诉记者，电缆的中间接头是薄弱点，往往容易发生故障，阳光岛110千伏变电站跨海电缆工程通过增加电缆单段长度，减少中间接头，降低故障发生率。“单段最长在1600米，是常规陆上电缆的3倍，接头数量直接减少一半以上。”

该电缆工程还创新运用自行研制的伸缩装置，通过在全线每隔一段距离安装一个柔性支架，让其根据桥面震动幅度辅助电缆进行上下调节，有效减少内应力和张力造成的影响。目前，在黄海二桥桥体两侧的电缆沟内，136个柔性支架撑起了呈“S”形排布的银色“长龙”。

通州区不动产登记交易中心持续改革创新

一个窗办多件事 多头跑变一次跑

锚定现代化 改革再深化

本报讯（记者黄艳鸣 通讯员陈美）昨日，记者在通州区政务服务大厅二楼不动产登记交易中心看到，与以前“不动产+税务”并联服务窗口布局不同，现在这里共设立“一件事一次办”不动产综合服务窗口14个。“只要在一个窗口提交一份材料，就可以完成二手房转移、税费缴纳以及水电

气过户等一系列业务办理。”家住金沙街道南山新村的瞿林最近购得一套二手房，他表示，填了一张申请表，就办好了多个业务，相较于以前真的是方便、省事了。

以前办完二手房过户，还要持新的产权证书，跑好几个窗口，排多次队，重新提交身份证件等材料，才能办理水电气过户手续，“多头跑”

“材料重复递交”给办事群众带来诸多不便。近年来，通州区不动产登记交易中心持续优化不动产登记营商环境举措，强化部门协同，以不动产登记改革创新为切入点，围绕“高效办成一件事”，去年在全市率先实现“涉企不动产转移登记、二手房转移登记及水电气联动过户‘一件事一次办’改革”，截至目前共办理5070件。

通州区不动产登记交易中心让“数据跑路”代替“群众跑腿”，将“多头跑”变“一次跑”，实现“一个窗”办“多件事”。群众只需到“一个窗”，填“一张表”，交“一套材料”，

即可办结二手房转移登记与水电气过户。中心负责人介绍，这一切都源于住建、税务、数据局等单位的鼎力配合，在全面打通数据信息共享壁垒，实现涉企、二手房转移登记“一件事一次办”的基础上，不动产登记交易中心还主动将新建商品房转移登记纳入“一件事一次办”改革平台。截至目前，通州共完成“一件事一次办”产权登记4548件。

不动产继承转移登记不同于一般登记，涉及的法律关系十分复杂，相关证明材料难以获取，申请人提交符合登记条件的材料也有困难。（下转A2版）